

中国空中技巧 没有看上去那么美

自由式滑雪空中技巧中国女队四名选手全部进入了世界排名前五位，中国男队则拥有世界锦标赛冠军、世界杯总冠军。无论是男子还是女子，中国队都有两名选手进入了索契冬奥会的四强。从2002年长野冬奥会到索契冬奥会，中国女队共获得了四枚银牌。中国男队在2006年都灵冬奥会上由韩晓鹏为中国实现了“零”的突破之后，又是接连获得了两枚铜牌，在冬奥会上的中国空中技巧队，看上去很美。

但中国队的主教练纪冬说，中国队的实力并没有看上去那么强。中国在近几届冬奥会上摘银夺铜，但始终与金牌擦肩而过，并不仅仅是运气不佳，而是中国队实力的最真实体现。

纪冬说：“中国队在这几届冬奥会又是银牌和铜牌，为什么处于这个位置？因为这就是我们的真实实力，我们没有那么多的底蕴、能力和实力来完成夺金的目标。2006年的金牌有我们发挥的原因，但也有种种客观的机缘才拿到了这枚金牌。”

从2010年温哥华冬奥会之后，中国队保持了在世界杯和世锦赛上的高水平发挥。在2013年的世锦赛中，中国队包揽了男、女冠军，同时齐广璞还成功地做出了世界上第一个最高5.0难度的向后翻腾三周加转体1800度的动作。在2013-2014世界杯系列赛上，中国队在5站比赛中拿到7个冠军。除了冬奥会之外，金牌对于中国队来说早已不是什么新鲜事物。

不过在纪冬看来，无论是世界杯还是世锦赛，都不能代表世界空中技巧的最高水平。中国队在哪些国际赛事中成绩突出，除了中国队对比赛重视之外，与国外高水平选手并未展现真实实力也有很大的关系。现在的中国队还远远谈不上“大热必死”。

他说：“我不相信大热必死。平时世界的小比赛与奥运会的比赛是不一样的，后者有自身的规律。世界高手只把世锦赛这样的比赛当做训练，他们不是展现最高水平。我们对每一个比赛都很重视，在世界比赛上获得了一些成绩，所以大家的期望值也升高了。但这并不是真实的实力，我们虽然有了一些资本，但没有这个绝对实力，并没有把自己放在绝对冠军的位置，我们只是去拼这个金牌而已，但这需要个过程，我们不能一步登天，我们90后拼这些70后，这差着20年的训练距离呢。”

纪冬说，当索契冠军库什尼耶尔或者上届冠军阿烈克谢·格里申这些运动员已经成名的时候，中国队像贾宗洋、齐广璞才刚刚学会三周跳的动作。10余年的训练与比赛获得的经验，远远不是中国队年轻选手能够比拟的。所以，中国队在冬奥会上的定位，仍然是“拼”，是冲击对手。

在昨日的比赛中，无论是获得铜牌的贾宗洋还是冲击5.0难度失败的齐广璞，他们说的最多的一个词就是“拼了”。齐广璞说：“当时我就想，这个时候不拼还留到什么时候。拼了就没有遗憾了，否则就是拿了奖牌也有遗憾。”

贾宗洋也说：“我和齐广璞的决赛计划就是拼。我们是去冲金牌，又不是保金牌，拼了的效果要比保守好。” 据新华社电



夺得铜牌的贾宗洋在比赛中。 新华社发

曼联自救加快 曼城自信高调

英超曼城队主帅佩莱格里尼昨日高调宣布，曼城本赛季已取代曼联成为曼彻斯特这座城市里最强的球队。

同在夏季换帅的曼彻斯特“双雄”本赛季的表现相差甚远。曼城队在佩莱格里尼的改造下目前位列联赛第三，在少赛一场的情况下仅差榜首的切尔西队3分；而贵为卫冕冠军的曼联在新帅莫耶斯治理下却一路下跌，不但落后榜首相差15分之多，连争夺下赛季欧冠席位的前景也是岌岌可危。

鉴于两支球队的现状，佩莱格里尼说：“如果仅以本赛季的表现来看，曼彻斯特只有曼城一支强队……我们现在的目标就是要不断赢得冠军，目前我们还有希望夺得4项锦标（英超、欧冠联赛、英格兰联赛杯和英格兰足总杯）。”

于是，在引援上，曼联加快了自救行动的步伐。据最新消息，红魔会在今夏开启大手笔，其中最受人关注的目标无疑是多特双星京多安和罗伊斯了，而在曼联颇为失意的香川则有可能作为交易的一部分重回老东家。

除了京多安之外，曼联的另一个转会目标锁定马竞小将科凯。曼联此前一直希望能够得到科凯，但是由于转会费的问题交易最终搁浅。科凯目前的合同中含有解约条款，但是数额高达5000万英镑，这超过了曼联的底线。

本报综合报道



本赛季，曼联底气不足。 新华社发

世界斯诺克巡回赛分区赛 本周末在宁波有一站

□记者 戴斌

本报讯 本月21日至23日，2013-2014CBSA世界斯诺克巡回赛伊蒂丝来力杯分区赛宁波站赛事将在江东举行。

据了解，国内职业排名48位以后的选手都可以参加该项赛事，因此这是一场精英较量。目前该赛事南京站正在进行，共有132名选手参赛，其中包括2013年世界青年锦标赛季军、年仅13岁的袁思俊，2013年全国青少年锦标赛冠军宋杨等高手。目前参加宁波站的报名选手中，也已经有3名获得过全国冠军的选手。

而该项比赛的一个重要规则是：进入分站赛前八名即可获得职业排名积分，意味着业余选手可以就此晋升为职业选手。去年宁波站赛事上，本土小将丁凯功一箭，此次他将再次回到家乡冲击职业资格。据记者从主办方了解，有兴趣尝试的宁波业余高手，届时可前往江东瑞福利台球会所现场报名参赛。

4年赞助突破6亿元 中国平安冠名中超

2014中超联赛将被冠以“中国平安”的名字。平安集团与中超公司近日就前者冠名中超联赛4个赛季与中超公司正式达成协议。单季冠名费将高达1.5亿元。双方计划于2月21日举行签约新闻发布会。

本月初，中超公司总经理刘卫东南下深圳，就中超联赛冠名合作一事与平安集团进行了“收尾”谈判。在对合作细节进行最后确认后，双方确定签约。据了解，中超公司与平安集团将签约4年。虽然冠名费将按“逐年递增”的方式支付，但单季冠名费将达1.5亿元，4年下来的冠名费总额将突破6亿元，这也是中超公司成立十年来签下的最大单。

据悉，未来4年中超联赛将确认冠名为“中国平安中超联赛”，简称“平安中超”。

本报综合消息